



QBE Atlasz Assistance
Utásbiztosítások

**Biztonságban
a világban**



**Akár egy csésze
kávé árért!**



QBE

**ÉRTÉKESÍTÉSI
VERSENY!**



QBE



EuroGAP Vételárbiztosítás

Az EuroGAP biztosítás megtéríti a gépjármű aktuális káridőponti forgalmi értéke és a vételára közötti különbözetet, amelyet lopás, elemi kár vagy totálkár esetén a casco-biztosítás nem térít meg.

**Teljes pénzügyi biztonság és nyugalom
a gépjármű vásárlását követő 3 illetve 4 évre!**

További információ: QBE (Europe) Limited Magyarországi Fióktelepe
1143 Budapest, Stefánia út 51. • Telefon: +36 1 460-1407; 06-30 820-6327
E-mail: info@eurogap.hu • www.eurogap.hu

Tisztelt Biztosításközvetítő Partnerünk!

A vállalati biztosítások megújítási szezonjának közeledtével a QBE Insurance (Europe) Limited Magyarországi Fióktelepe útjára indítja év végi értékesítési akcióját és értékesítési versenyét, melyben a **2014. október 15. és 2015. január 30. között létrejött új szerződésekre emelt szerzési jutalékot fizetünk.**

Az emelt jutalék a következő biztosítási típusokra vonatkozik:

Vállalati vagyon, felelősség és egyéb kiegészítő biztosítások, melyek a

- **Gazdálkodó szervezetek kárbiztosítása (legalább az alap-vagyonbiztosítás) vagy**
- **All risks vagyonbiztosítás** feltételei alapján jönnek létre, és ahol a teljes biztosítási összeg (a díjszámítás alapja) **0 és 5.000.000.000 Ft közé esik.**

CAR – Összkockázatú építésbiztosításának, vagy

EAR – Összkockázatú gép-és technológiai szerelésbiztosításának feltételei alapján jönnek létre, és

100.000 Ft - 3.000.000 Ft közé esik a biztosítási díja.

Nemzetközi Szállítmánybiztosítási Feltételek

feltételei alapján jönnek létre, és ahol az előzetes, engedményekkel csökkentett éves díj

meghaladja a 100.000 Ft –ot.

Balesetbiztosítások - új Kompania balesetbiztosítási szerződések közül azon szerződésekre, melyek

éves vagy tartam díja meghaladja a 100.000 Ft-ot,

A biztosítási szerződés éves díja alatt az Ügyfél által fizetendő, azaz az alkalmazott engedményekkel csökkentett éves díj értendő!

ÉRTÉKESÍTÉSI VERSENY

Új üzlet alapján

Biztosításközvetítő **Partnerünk közül** az értékesítési verseny időszakában közvetített – az értékelésből nem kizárt – **új szerződések** éves állománydíja alapján a legtöbb új üzletet a Társaságunkhoz közvetítő 5 biztosításközvetítő Partnerünkől 2-2 fő egy

Áprilisi Bortúrára vehet részt!

A biztosítás állománydíjaként, illetve tartamdíjaként a **fizetendő díjat** vesszük figyelembe, azaz az előre megadott kedvezmények levonásával számított állomány- vagy tartamdíjat.

A verseny értékelésénél – az általános szabályoknál kizártak kivételével – **minden megkötött biztosítási szerződést figyelembe veszünk**, nem csak azokat, melyekre a fentiek szerinti többletjutalék vonatkozik. Ismét felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a **lakásbiztosítási szerződések díja is** beszámít az értékelésbe!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a megnyert utazás készpénzre, vagy más juttatásra át nem váltható! A jutalomutazást kizárólag a nyertes közvetítő-cég tulajdonosai, alkalmazottai illetve a közvetítő-céggel szerződéses kapcsolatban lévő, biztosításközvetítői munkát végző külső vállalkozók, munkatársak vehetik igénybe!

Megtartási arány alapján

Biztosításközvetítő **Partnerünk közül**, ahol a felmondásának aránya - a 2014. év végén regisztrált meglévő ügyfél darabszámhoz képest - a legkisebb, 5 biztosításközvetítő Partnerünkől cégenként 2-2 fő egy

Áprilisi Bortúrára vehet részt!

Az utazás részleteiről a későbbiekben tájékoztatjuk Önöket.

A fentiekben túl szeretnénk megemlíteni, hogy Társaságunk – mint ahogy idáig sem - a jövőben sem fogja a Biztosításközvetítő Partnerre terhelni a biztosítási adó jutalékokra eső hányadát!

Társaságunk szeretné megköszönni a biztosítások értékesítésében közvetlenül részt vevő Biztosításközvetítő munkáját is, ezért

50 palack egyedi, értékes vörösbor

fogunk kisorsolni a megújítási időszak végén azon értékesítő kollégák között, akik Társaságunkhoz bármilyen vagyon vagy lakásbiztosítási szerződést közvetítettek.

Minden egyes leadott szerződés – módozattól és állománydíjtól függetlenül – újabb esély a nyereményhez!

A sorsoláson való részvétel feltétele előzetes regisztráció, melyet e-mailben a livia.szakal@qbeatlasz.hu címre kérnénk 2014. 10.31-ig. A sorsoláson csak az előzetesen regisztrált értékesítők vehetnek részt.



Reméljük, hogy a fentiek felkeltették érdeklődésüket, és amennyiben az általunk ajánlott szerződési kondíciók megfelelnek az elvárásoknak, társaságunkat is Tisztelt Ügyfeleik figyelmébe ajánlják. Kívánunk Önöknek sok sikert a megújítási időszak egészeben.

Sok sikert és eredményes munkát kívánva.

Budapest, 2014. szeptember 10.

Tisztelettel:

Dénes Attila s.k.
fióktelep-vezető

Szakállós György s.k.
igazgató